

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарцы - самые богатые на планете | Les Suisses sont les plus riches sur la planète

Автор: Лейла Бабаева, [Цюрих](#), 23.10.2019.



(© tdg.ch)

По данным исследования Global Wealth Report банка Credit Suisse, в среднем состояние каждого взрослого жителя Конфедерации составляет 564 650 долларов США, а с 2000 года финансовые активы населения ежегодно увеличивались приблизительно на 2%.

|

Selon l'étude Global Wealth Report de Credit Suisse, la fortune par adulte en Suisse est de 564 650 USD, depuis 2000 la croissance des actifs financiers de la population augmentait environ de 2%.

Les Suisses sont les plus riches sur la planète

Швейцария стала [менее конкурентоспособной](#), но на накоплениях ее граждан это, очевидно, не отразилось. С середины 2018 по середину 2019 года состояние швейцарцев в среднем выросло на 17 790 долларов. Около 66% населения Конфедерации владеют суммами более 100 тыс. долларов, около 2,2 тыс. – сверхбогатые с состояниями более 50 млн., а 770 человек сумели накопить более 100 млн. Любопытно, что ВВП Швейцарии на душу населения составляет 102 782 доллара. В целом в альпийской стране живут 2% миллионеров мира, их число в Конфедерации за рассмотренный период выросло со 177 тыс. до 810 тыс. В России за тот же период – с 14 тыс. до 246 тыс. Эксперты банка также оценили богатство во всем мире: по их данным, в среднем оно составляет 70 850 долларов на взрослого жителя планеты. В этом месте многие могут воскликнуть: где мои тысячи?

Пока одни богатеют, другие теряют деньги: за тот же период состояние граждан Австралии и Норвегии уменьшилось в среднем на 28 670 и 7 520 долларов соответственно. Тем не менее, страна, омываемая Индийским и Тихим океанами, вошла в первую десятку, которая выглядит так: Швейцария, Гонконг (489 260 долларов), США (432 370), Австралия (386 060), Новая Зеландия, Сингапур, Канада, Дания, Великобритания и Нидерланды.

В середине 2019 года в мире было 46,8 млн миллионеров, то есть, на 1,1 млн больше, чем годом ранее, большая часть новичков – американцы. Финансовыми активами на сумму не менее ста миллионов могут похвастаться 55 920 человек на Земле, более 500 миллионов – 4 830 человек, больше всего таких счастливчиков за прошедший год появилось в Китае. В то же время, медленнее всего состояния увеличиваются в Африке и Южной Америке.

57% жителей планеты составляют категорию, представители которой имеют менее 10 тыс. долларов, при этом аналитики банка предсказывают рост богатства в мире на 27%, а число миллионеров увеличится до 63 млн. Добавим, что все рейтинги относительны: по данным одноименного [исследования](#) страховой компании Allianz, опубликованного в сентябре, швейцарцы по уровню накоплений оказались на втором месте, уступив гражданам США. В конце концов, значение имеет не место в рейтинге, а то, как живется населению в целом, насколько счастливыми ощущают себя люди и какие у них возможности, чтобы развиваться и процветать.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[2% самых богатых швейцарцев говорят по-русски](#)

[Швейцарцы больше не самые богатые в мире](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/shveycarcy-samye-bogatye-na-planete>